

**Муниципальное образовательное учреждение
Иркутского районного муниципального образования
«Горчечкучевская средняя общеобразовательная школа»**

Справка о проведении классных родительских собраний
в МОУ ИРМО «Горчечкучевская СОШ»

Тема: «Дружный класс»

С 20 октября по 27 октября были проведены классные родительские собрания, на которых классные руководители ознакомили родителей о «Новом школьном пространстве» организация и внедрение профилактики буллинга (антибуллинговый проект) в школе.

Классы: 1а, 1б, 2а, 2б, 3а, 3б, 4, 5, 6а, 6б, 7, 8а, 8б, 9,10,11.

Выступающие: Классные руководители начальной школы Бондарчук Н.Р., Клименкова О.В., Полякова С.В., классные руководители средней и старшей школы Светогорова С.А., Коротаева О.Ю., Петрачкова И. Я., Казанцева Е.Ф., Федотов В.С., Белова Н.А., Иванова Е.А., Ружникова Е.В., социальный педагог Белова Т.В., заместитель директора по ВР Шишкина О.А.

Цель: внедрение проекта по профилактике буллинга в образовательных учреждениях, организация мероприятий, направленных на снижение случаев буллинга и жестокого обращения среди несовершеннолетних детей в образовательной среде.

Формирование безопасного школьного пространства во исполнение пункта 2.2.2. Постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Иркутской области от 2.06.2023г. № 7-кдн, руководствуясь статьей 21 Устава Иркутской области, Положением о министерстве образования Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 14.12.2020г. № 1043пп.

Буллинг- повторяющиеся акты различных видов насилия, со стороны одного или группы лиц в отношении индивида, который не может себя защитить. Буллинг всегда преследует цель затравить жертву, вызвать у нее страх, унижение, подчинение.

Кибербуллинг-оскорбительные сообщения, унижительные фотографии и угрозы с помощью информационно-коммуникационных технологий.

Физическое насилие в школе проявляется в драках, которые распространены среди подростков младшего и среднего школьного возраста. Старшие подростки чаще вовлекаются в менее заметные, но более изощренные формы насилия, например словесные издевательства.

О насилии в отношении ребенка может свидетельствовать особенности его поведения, настроения, внешний вид, снижение успеваемости, «беспричинные» пропуски занятий и нежелание посещения отдельных занятий — это повод присмотреться, понаблюдать, а в случае подтверждения опасений о травле ребенка, незамедлительно обратиться к специалистам за помощью.

В школе, на информационной доске, размещен «Школьный ориентир», который поможет обучающимся школы обратиться за помощью к специалистам. На сайте школы создан

раздел по реализации проекта «Новое школьное пространство», а также в каждом классе родителям были предложены Памятки:

1. Старайтесь говорить со своим ребенком открыто и откровенно на самые деликатные темы.
2. Опасайтесь получения вашим ребенком информации из чужих мест.
3. Постарайтесь обеспечить ему информационную безопасность.
4. Будьте особенно внимательны, обращайтесь внимание на изменения в поведении своего ребенка.
5. Старайтесь защитить своего ребенка всеми возможными средствами, если он в этом нуждается.

Выводы: родительские собрания были проведены в каждом классном коллективе, на каждом собрании родители ознакомились с антибуллинговым проектом, внедренным в образовательные организации.

Посещаемость всех классных собраний составила 76%.

30.10.2023 год.

Заместитель директора по ВР  Шишкина О.А.